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L’effetto pietra, con richiami al cemento, torna in scena 
attraverso nuove proposte ceramiche con spiccate vocazioni 
contemporanee, mentre le esposizioni universali  hanno 
consacrato il ruolo del metallo come elemento fondamentale 
per la costruzione dell’architettura moderna. Dall’unione di 
questi materiali nasce una nuova collezione firmata Bottega: 
Legame.
Ispirandosi allo stile industriale degli edifici abbandonati si 
afferma una nuova tendenza trasversale che ha coinvolto il 
mondo del design: l’unione del metallo con l’effetto pietra-
cemento, dall’aspetto leggermente usurato come se si fosse 
ossidato nel tempo.
Legame riunisce questi must architettonici in una serie dal 
gusto raffinato, ribadendo il legame che li ha caratterizzati. 
Presentata nei formati 100x100, 60x120 e 60x60 rettificati 
da la possibilità di creare ambienti con fughe sottilissime, 
che richiamano il mood irresistibile dei vecchi stabilimenti 
in disuso. La bivalenza della serie regala la possibilità di 
creare pavimenti e rivestimenti eleganti e dinamici. 
 Le nuance di colore delle diverse materie e le proposte 
decorative concedono versatilità di progettazione.

DE Der Stein-Effekt mit Anklängen an Beton kehrt 
durch neue keramische Vorschläge mit ausgeprägten 
zeitgenössischen Neigungen zurück auf die Bühne, während 
Weltausstellungen die Rolle des Metalls als grundlegendes 
Element für den Bau der modernen Architektur bekräftigt 
haben. Aus der Vereinigung dieser Materialien entsteht eine 
neue Kollektion von Bottega: Legame. 
Inspiriet vom industriellen stil verlassener gebeude 
entsthet ein neuer, durchgängiger trendim design bereich: 
die Vereinigung von Metall mit dem Effekt von Stein 
und Beton, mit einem leicht abgenutzten Aussehen, als 
ob es im Laufe der Zeit oxidiert wäre. Legame vereint 
diese architektonischen Must-haves in einer Serie mit 
raffiniertem Geschmack und betont die Verbindung, die sie 
charakterisiert hat. Präsentiert in den Formaten 100x100, 
60x120 und 60x60, ermöglicht es durch die Rektifizierung 
die Schaffung von Umgebungen mit sehr feinen Fugen, die 
die unwiderstehliche Stimmung alter stillgelegter Anlagen 
hervorrufen. Die Vielseitigkeit der Serie ermöglicht es, 
elegante und dynamische Böden und Verkleidungen zu 
schaffen. Die Farbnuancen der verschiedenen Materialien 
und die dekorativen Vorschläge bieten eine Vielzahl von 
Gestaltungsmöglichkeiten.

EN The stone effect with references to concrete returns to 
the scene through new ceramic proposals with pronounced 
contemporary vocations, while world expos have 
consecrated the role of metal as a fundamental element for 
the construction of modern architecture. From the union of 
these materials arises a new collection signed by Bottega: 
Legame. 
 Inspired by the industrial style of abandoned buildings, a 
new overarching trend emerges that has involved the world 
of design: the union of metal with the stone-cement effect, 
with a slightly weathered appearance as if it had oxidized 
over time.
Legame brings together these architectural must-haves 
in a series with refined taste, reaffirming the bond that 
has characterized them. Presented in rectified formats 
of 100x100, 60x120 and 60x60, it offers the possibility to 
create environments with very thin joints, reminiscent of 
the irresistible mood of old disused factories. The duality 
of the series provides the opportunity to create elegant 
and dynamic floors and coverings. The color nuances of the 
different materials and the decorative proposals allow for 
versatility in design.

      

FR L’effet pierre avec des références au ciment revient sur 
la scène à travers des nouvelles propositions céramiques 
aux vocations contemporaines marquées, tandis que les 
expositions universelles ont consacré le rôle du métal 
comme élément fondamental de la construction de 
l’architecture moderne. De l’union de ces matériaux naît une 
nouvelle collection signée Bottega : Legame.
S’inspirant du style industriel des bâtiments abandonnés, 
une nouvelle tendance transversale émerge dans le monde 
du design : l’association du métal avec l’effet pierre-ciment, 
au look légèrement usuré comme s’il s’était oxydé avec le 
temps. Legame réunit ces incontournables de l’architecture 
dans une série au goût raffiné, soulignant le lien qui les 
caractérise. Présentée dans les formats 100x100, 60x120 et 
60x60 rectifiés, elle offre la possibilité de créer des espaces 
avec des joints très fins, évoquant l’atmosphère irrésistible 
des anciennes usines désaffectées. La polyvalence de la 
série permet de créer des sols et des revêtements élégants 
et dynamiques. Les nuances de couleur des différents 
matériaux et les propositions décoratives offrent une grande 
souplesse de conception.
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Grey 60x60 rett. | 24”x24” rect.    Pinwheel Grey 25,2x29,2 | 10”x11 1/2” 

G R E Y
 LEGAME

Grey
100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.
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LEGAME
byWall  Grey | 60x60 rett. | 24”x24” rect.    Pinwheel Grey | 25,2x29,2 | 10”x11 1/2”    Hexa Grey | 25,2x29,2 | 10”x11 1/2”

Floor  Grey | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.
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60x120 rett.
24”x48” rect. B71325

60x60 rett.
24”x24” rect. B71314

100x100 rett.
39 1/4 ”x39 1/4” rect. B71306

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71336

  

G R E Y
 LEGAME

Hexa
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71346

Pinwheel
25,2x29,2 
10”x11 1/2”

B71353

Stick
30,2x33,7
12”x13 1/4”

B71360

Allure Deep Sea
60x120 rett. 
24”x48” rect.

B71339

  
Grey
60x120 rett. | 24”x48” rect.

color schemes

sizes

60x120 rett.
24”x48” rect.

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect.

60x60 rett.
24”x24” rect.

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect.

2.0

h20Lead Grey

B
10

C
11

A
9

Lead

Allure Deep 
Sea 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Lead 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Stick 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Hexa 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 
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W H I T E 

LEGAME

White
100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

White 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.
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White | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.
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W H I T E
 LEGAME

White
100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

60x120 rett.
24”x48” rect. B71327

60x60 rett.
24”x24” rect. B71316

100x100 rett.
39 1/4 ”x39 1/4” rect. B71308

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71338

  

Hexa
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71349

Pinwheel
25,2x29,2 
10”x11 1/2”

B71356

Stick
30,2x33,7
12”x13 1/4”

B71363

Allure Sea
60x120 rett. 
24”x48” rect.

B71341

  

color schemes

sizes

60x120 rett.
24”x48” rect.

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect.

60x60 rett.
24”x24” rect.

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect.

2.0

h20Lead White

B
10

C
11

A
9

Lead

Allure Sea 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Lead 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Stick 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Hexa 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 
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B E I G E
 LEGAME

Beige
100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

Beige 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Hexa Beige 25,2x29,2 | 10”x11 1/2” 
Allure Ginger 60x120 rett. | 24”x48” rect. 
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®
LEGAME
byWall  Beige | 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Hexa Beige | 25,2x29,2 | 10”x11 1/2”    Allure Ginger | 60x120 rett. | 24”x48” rect.

Floor  Beige | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.    Stick Beige | 30,2x33,7 | 12”x13 1/4”
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Hexa
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71343

Pinwheel
25,2x29,2 
10”x11 1/2”

B71350

Stick
30,2x33,7
12”x13 1/4”

B71357

Allure Ginger
60x120 rett. 
24”x48” rect.

B71340

  

60x120 rett.
24”x48” rect. B71324

60x60 rett.
24”x24” rect. B71313

100x100 rett.
39 1/4”x39  1/4” rect. B71305

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71335

  

B E I G E
 LEGAME

Beige
100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

color schemes

sizes

60x120 rett.
24”x48” rect.

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect.

60x60 rett.
24”x24” rect.

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect.

2.0

h20Corten Beige

B
10

C
11

A
9

Corten

Allure Ginger 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Corten 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Stick 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Hexa 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 
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O L I V E
 LEGAME

Olive
100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

Olive 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.
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Wall Olive | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.    Floor Stick Olive | 30,2x33,7 | 12”x13 1/4”
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Hexa
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71348

Pinwheel
25,2x29,2 
10”x11 1/2”

B71355

Stick
30,2x33,7
12”x13 1/4”

B71362

Allure Sun
60x120 rett. 
24”x48” rect.

B71342

  

60x120 rett.
24”x48” rect. B71326

60x60 rett.
24”x24” rect. B71315

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect. B71307

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71337

   

h20

B
10

C
11

A
9

Brass Brass
Olive

O L I V E
 LEGAME

Olive
60x120 rett. | 24”x48” rect.

color schemes

sizes

60x120 rett.
24”x48” rect.

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect.

60x60 rett.
24”x24” rect.

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect.

2.0

Allure Sun 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Brass 
60x120 rett.
24”x48” rect.

Stick 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Hexa 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 
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L E A D
 LEGAME

Lead 60x120 rett. | 24”x48” rect.

Lead
60x120 rett. | 24”x48” rect.
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Corten 60x120 rett. | 24”x48” rect.

C O R T E N
 LEGAME

Corten
60x120 rett. | 24”x48” rect.
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Brass 60x120 rett. | 24”x48” rect.

B R A S S
 LEGAME

Brass
60x120 rett. | 24”x48” rect.
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  Lead   Brass   Corten

60x120 rett.
24”x48” rect. B71330 B71328 B71329

Hexa
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71347 B71344 B71345

Pinwheel
25,2x29,2 
10”x11 1/2”

B71354 B71351 B71352

Stick
30,2x33,7
12”x13 1/4”

B71361 B71358 B71359

  

sizes

A
9

A
9

A
9

12 grafiche | 12 patterns | 12 anzahl der muster | 12 motifsCorten
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Stick 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Hexa 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

60x120 rett.
24”x48” rect.
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MIx & match

La serie Legame, con i suoi 
colori di grande personalità, 
si esalta maggiormente con 
l’abbinamento di questi: 
l’Olive con il Brass, il Beige 
con il Corten, il Grey con il 
Lead, che si sposa anche al 
White. La versatilità di questi 
abbinamenti suggerisce 
una profonda sensibilità 
progettuale.

EN The Legame series, with its colors of 
great personality, is further enhanced 
by the matching of these: Olive with 
Brass, Beige with Corten, Grey with Lead, 
which also marries well with White. The 
versatility of these combinations suggests 
a deep design sensibility.

DE Die Legame-Serie, mit ihren Farben 
von großer Persönlichkeit, wird durch die 
Kombination dieser Farben noch mehr 
hervorgehoben: Olive mit Messing, Beige 
mit Corten, Grau mit Blei, das auch gut 
mit Weiß harmoniert. Die Vielseitigkeit 
dieser Kombinationen deutet auf ein tiefes 
Designverständnis hin.

FR La série Legame, avec ses couleurs de 
grande personnalité, est davantage mise 
en valeur par l’association de celles-
ci : l’Olive avec le Laiton, le Beige avec 
le Corten, le Gris avec le Plomb, qui se 
marie également bien avec le Blanc. La 
polyvalence de ces combinaisons suggère 
une profonde sensibilité en matière de 
conception.

Wall  Grey | 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Lead | 60x120 rett. | 24”x48” rect.
Floor  Grey | 60x60 rett. | 24”x24” rect.
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h20

B
10

C
11

A
9

60x120 rett.
24”x48” rect. B71325

60x60 rett.
24”x24” rect. B71314

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect. B71306

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71336

60x120 rett.
24”x48” rect. B71330

Grey

Lead

G R E Y    L E A D

Wall  Lead | 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Floor  Grey | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.    Grey | 100x100 rett. h20 | 39 1/4”x39 1/4” rect. h20

MIX & MATCH

Grey
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Lead
60x120 rett. | 24”x48” rect.
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MIX & MATCH

Beige

h20

B
10

C
11

60x120 rett.
24”x48” rect. B71324

60x60 rett.
24”x24” rect. B71313

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect. B71305

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71335

Corten

A
9

60x120 rett.
24”x48” rect. B71329

B E I G E    C O R T E N

Wall  Corten | 60x120 rett. | 24”x48” rect.
Floor  Beige | 60x120 rett. | 24”x48” rect.

Beige
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Corten
60x120 rett. | 24”x48” rect.
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h20

B
10

C
11

A
9

60x120 rett.
24”x48” rect. B71327

60x60 rett.
24”x24” rect. B71316

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect. B71308

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71338

60x120 rett.
24”x48” rect. B71330

White

Lead

W H I T E    L E A D

Wall  Lead | 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Floor  White | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

MIX & MATCH

White
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Lead
60x120 rett. | 24”x48” rect.
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h20

B
10

C
11

Olive

60x120 rett.
24”x48” rect. B71326

60x60 rett.
24”x24” rect. B71315

100x100 rett.
39 1/4”x39 1/4” rect. B71307

100x100 rett. h20
39 1/4”x39 1/4” rect. B71337

A
9

Brass

60x120 rett.
24”x48” rect. B71328

O L I V E    B R A S S MIX & MATCH

Wall  Brass | 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Hexa Grey | 25,2x29,2 | 10”x11 1/2”
Floor  Olive | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

Olive
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Brass
60x120 rett. | 24”x48” rect.
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AL
LU

RE

A L L U R E
 LEGAME

Allure è un motivo decorativo impreziosito da 
dettagli in oro, bronzo e platino. Questi piccoli 
accenti creano una texture elegante che 
conferisce prestigio alla serie Legame.

DE Allure ist ein dekoratives Motiv, 
angereichert mit Details in Gold, 
Bronze und Platin. Diese subtilen 
Akzente schaffen eine elegante 
Textur, die der Legame-Serie 
Prestige verleiht.

FR Allure est un motif décoratif 
enrichi de détails en or, en bronze 
et en platine. Ces touches subtiles 
créent une texture élégante qui 
ajoute du prestige à la série 
Legame.

EN  Allure is a decorative motif 
enriched with details in gold, 
bronze, and platinum. These 
subtle touches create an elegant 
texture that adds prestige to the 
Legame series.

Wall  Allure Sea | 60x120 rett. | 24”x48” rect.
Floor  White | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

4948



Wall  Olive | 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Allure Sun | 60x120 rett. | 24”x48” rect.
Floor  Olive | 100x100 rett. | 39 1/4”x39 1/4” rect.

Beige | 60x120 rett. | 24”x48” rect.    Allure Ginger | 60x120 rett. | 24”x48” rect.
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A L L U R E
 LEGAME

Allure Deep Sea
60x120 rett.
24x48” rect.

B71339
Allure Ginger
60x120 rett.
24x48” rect.

B71339

Allure Sea
60x120 rett.
24x48” rect.

B71341
Allure Sun
60x120 rett.
24x48” rect.

B71341

Box/Pallet 20 Pz/Box 2

M2/Pallet 28,80 Mq/Box 1,44

Allure Deep Sea
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Matching

Grey Lead

Allure Sea
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Matching

White Lead

Allure Ginger
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Matching

Beige Corten

Allure Sun
60x120 rett. | 24”x48” rect.

Matching

Olive Brass

52 53



H E X A
 LEGAME

Hexa Grey
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71346
Hexa Lead
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71347 Pz/Box 4

Hexa White 
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71349
Hexa Brass 
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71344 Mq/Box 0,29

Hexa Beige
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71343
Hexa Corten
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71345 Box/Pallet 60

Hexa Olive
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71348 M2/Pallet 17,40

 Il mosaico a forma esagonale con movimento 
3D evoca le linee sinuose dei tetti delle case di 
montagna. Questo design crea affascinanti effetti 
luminosi che conferiscono carattere alla serie 
Legame.

DE  Das hexagonale Mosaik mit 
3D-Bewegung erinnert an die 
Linien der Dächer von Berg 
häusern. Es erzeugt dekorative 
Lichteffekte, die der Legame-Serie 
Charakter verleihen.

FR La mosaique hexagonale 
avec mouvement 3D rappelle 
les lignes des toits des maisons 
de montagne. Il crée des effets 
lumineux décoratifs qui ajoutent 
du caractère à la série Legame.

EN  The hexagonal mosaic with 3D 
movement reminds of mountain 
house rooftops. It creates 
decorative lighting effects that 
add character to the Legame 
series.

LEGAME
®by

Hexa Grey 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Hexa White 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Hexa Beige 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Hexa Olive 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Hexa Lead 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Hexa Brass 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Hexa Corten 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

5554



Si tratta di un motivo nuovo e dinamico che 
decorando con eleganza gli spazi quotidiani, crea 
un movimento armonioso e moderno.

DE  Es handelt sich um ein neues 
und dynamisches Motiv, das 
alltägliche Räume elegant 
dekoriert und eine harmonische 
und moderne Bewegung erzeugt.

FR il s’agit d’un motif nouveau 
et dynamique qui crée un 
mouvement harmonieux et 
moderne en décorant les espaces 
quotidiens avec élégance.

EN  It’s a new and dynamic motif 
that elegantly decorates everyday 
spaces, creating a harmonious 
and modern movement.

Pinwheel Grey 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel Lead 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

P I N W H E E L
 LEGAME

Pinwheel Grey
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71353
Pinwheel Lead
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71354 Pz/Box 4

Pinwheel White 
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71356
Pinwheel Brass 
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71351 Mq/Box 0,29

Pinwheel Beige
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71350
Pinwheel Corten
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71352 Box/Pallet 40

Pinwheel Olive
25,2x29,2
10”x11 1/2”

B71355 M2/Pallet 11,60

LEGAME
®by

Pinwheel White
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel Brass
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel Beige
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel Corten
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

Pinwheel Olive 
25,2x29,2
10”x11 1/2” 

5756



S T I C K
 LEGAME

Stick è un decoro dal sapore rustico che ricalca 
le forme dei motivi a bacchetta delle facciate 
industriali. La sua naturalezza lo rende versatile 
per la posa a pavimento ed a parete.

DE  Stick ist ein rustikales Dekor, 
das die Formen der stabähnlichen 
Motive industrieller Fassaden 
nachahmt. Seine Natürlichkeit 
macht es vielseitig einsetzbar für 
Boden- und Wandbeläge.

FR Stick est un motif au goût 
rustique qui rappelle les formes 
des motifs en forme de baguette 
que l’on trouve sur les façades 
industrielles. Son caractère 
naturel le rend polyvalent pour la 
pose au sol et au mur.

EN  Stick is a rustic-themed pattern 
that echoes the shapes of wand-
like motifs found on industrial 
facades. Its natural appeal makes 
it versatile for both floor and wall 
installations.

Stick Grey
30,2x33,7
12”x13 1/4”

B71360
Stick Lead
30,2x33,7 
12”x13 1/4”

B71361 Pz/Box 6

Stick White 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

B71363
Stick Brass
30,2x33,7 
12”x13 1/4”

B71358 Mq/Box 0,61

Stick Beige
30,2x33,7
12”x13 1/4” 

B71357
Stick Corten
30,2x33,7 
12”x13 1/4”

B71359 Box/Pallet 60

Stick Olive
30,2x33,7
12”x13 1/4” 

B71362 M2/Pallet 36,60

LEGAME
®by

Stick Grey 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Stick White 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Stick Beige 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Stick Lead 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Stick Brass 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Stick Corten 
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Stick Olive 
30,2x33,7
12”x13 1/4”
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Caratteristiche Tecniche.
EN Technical Properties.
DE Technische Eigenschaften.
FR Caractéristiques techniques.

Consigli di posa.
EN Installation tips.
DE Installationshinweise.
FR Conseils d’installation.

Condizioni generali di vendita.
EN General sales conditions.
DE Allgemeine Verkaufsbedingungen.
FR Conditions générales de vente.

Legenda.
EN Legend.
DE Legende.
FR Légende.

Certificazioni.
EN Certifications.
DE Zertifizierungen.
FR attestations.

ITALCER GROUP SI DISTINGUE PER LA SOSTENIBILITÀ SOCIALE ED AMBIENTALE:
PER QUESTO ABBIAMO RACCOLTO GLI APPROFONDIMENTI IN QR CODE PRONTI PER LA 

CONSULTAZIONE, RIDUCENDO SENSIBILMENTE IL NUMERO 
DI PAGINE STAMPATE.

EN  ITALCER GROUP is characterized by social and environmental sustainability:
that’s why we have gathered further information in QR Codes ready for consultation.

DE  ITALCER GROUP zeichnet sich durch soziale und Umwelt-Nachhaltigkeit aus:
Deshalb haben wir weiterführende Informationen in QR-Codes gesammelt, die zur Konsultation bereitstehen.

FR  ITALCER GROUP se caractérise par sa durabilité sociale et environnementale:
c’est pourquoi nous avons rassemblé des informations complémentaires sous forme de QR Codes prêts à être consultés.

Prodotti per la pulizia.
EN Cleaning products.
DE Reinigungsmittel.
FR Produits de nettoyage.

LEGAME
T E C H N I C A L  D A T A
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Allure
60x120 rett.

24”x48”

Hexa
25,2x29,2
10”x11 1/2”

Pinwheel
 25,2x29,2
10”x11 1/2”

Stick
30,2x33,7
12”x13 1/4”

Battiscopa
7,5x60
3”x24”

Gradino costa
Rett.a
33x60x4

13”x24”x13/4

Grad. Costa 
Rett.a Dx

33x60x4
13”x24”x13/4

Grad. Costa 
Rett.a Sx

33x60x4
13”x24”x13/4

8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm

R11C R11C R10B R10B R10B

GREY - B71346 B71353 B71360 B71369 B71376 B71380 B71384

WHITE - B71349 B71356 B71363 B71371 B71378 B71382 B71386

BEIGE - B71343 B71350 B71357 B71368 B71375 B71379 B71383

OLIVE - B71348 B71355 B71362 B71370 B71377 B71381 B71385

LEAD - B71347 B71354 B71361 B71374 B71389 B71392 B71395

BRASS -  B71344 B71351 B71358 B71372 B71387 B71390 B71393

CORTEN - B71345 B71352 B71359 B71373 B71388 B71391 B71394

ALLURE 
DEEP SEA B71339 - - - - - - -

ALLURE 
SEA B71341 - - - - - - -

ALLURE GINGER B71340 - - - - - - -

ALLURE
SUN B71342 - - - - - - -

KG/M² 18,68 19,31 19,31 19,34 - - - -

PZ/BOX 2 4 4 6 12 1 1 1

M²/BOX 1,44 0,29 0,29 0,61 - - - -

BOX/PALLET 20 60 40 60 - - - -

M²/PALLET 28,80 17,40 11,60 36,60 - - - -

KG/PALLET 538 336 224 708 - - - -

CODICE PREZZO  C920  F536  F582  F429 P23 P200 P307 P307

2.0

IMBALLI _ PACKING _ EMBALLAGE _ VERPACKUNG

LEGAME
T E C H N I C A L  D A T A

LEGAME
T E C H N I C A L  D A T A

GREY BEIGE BRASSWHITE LEADOLIVE CORTEN

N° DI GRAFICHE _ N° OF PATTERNS _ ANZAHL DER MUSTER _ N° DE MOTIFS

  100x100 rett.
(39 1/4”x39 1/4”) rect.

100x100 rett.
(39 1/4”x39 1/4”) rect.

60x120 rett.
(24”x48”) rect.

60x120 rett.
(24”x48”) rect.

60x60 rett.
(24”x24”) rect.

8,5 mm 20 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm

R10B R11C R10B R9A R10B

GREY B71306 B71336 B71325 - B71314

WHITE B71308 B71338 B71327 - B71316

BEIGE B71305 B71335 B71324 - B71313

OLIVE B71307 B71337 B71326 - B71315

LEAD - - - B71330 -

BRASS - - - B71328 -

CORTEN - - - B71329 -

KG/M² 17,8 44 19,05 19,05 19,07

PZ/BOX 2 1 2 2 3

M²/BOX 2,00 1 1,44 1,44 1,08

BOX/PALLET 24 24 32 32 40

M²/PALLET 48,00 24 46,08 46,08 43,20

KG/PALLET 854 1064 878,08 878,08 824

CODICE PREZZO F146   F234  F136  F136  F118

IMBALLI _ PACKING _ EMBALLAGE _ VERPACKUNG

60x120 rett.  
24”x48” rect. 20 20 20 20 12 12 12

100x100 rett. 
39 1/4x39 1/4 rect. 12 12 12 12

100x100 rett. 
39 1/4x39 1/4 rect. 12 12 12 12

60x60 rett.
24”x24” rect. 40 40 40 40

2.0

SP SP SP

B
10

C
11

A
9

  < 0,1% A-LA-HA Resistant > 45 N/mm2 5 Classe IV Classe V Dcof: Wet > 0,42
Pendulum:

Dry > 36 
Wet  25-35

Dcof: Wet > 0,42
Pendulum:

Dry /Wet > 36

Dcof: Wet > 0,42
Pendulum:

Dry /Wet>36

V3

Corten, Brass
Lead, Olive

White, Beige, 
Grey

Corten, Brass
Lead

White, Beige, 
Olive, Grey

White, Beige, 
Olive, Grey

V3
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